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In dem PunktS = @-@ durchst6t die Gerade die Ebene.
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2.
1-11 1-11 1-11
a.) @10 — 2B @01 — 3@ @01 — 3@, da rg(B)=3 =Elemente der Basis ist B linear unabhéngig.

111 020 006
1 -1 1 1 -1 1
b.)<@1E,d 0 B> = 0;<P1@,A-20>=0;<@ 0 @,A—2@> = 0, da Skalarprodukt 0 ist B
1 1 1 1 1 1
orthogonal
1 1 -1 -1 1 1
c.) <1,1>=¢§;j< 08,80 >=\/§;\/<—2,—2>=\/5;
1 1 1 1 1 1
, da nicht 1 ist B nicht orthonormiert.
3.
X 0 X xX=y 0
kerg = [x € R?|p 2,0 = 0} = [y € R?|@y — x@ = 0}
0 x 0
x—y=0
y—x=0
x=0
x=0
y=0

= kerg = 8 alsodimkerp = 0

DurchdenDimensionssatzdimf (V) = dimV — kergfolgt2 = 2 — 0,
alsomussdieBasisvonf (R?)aus2Elementenbestehen.

1 -1
Alsowire {—1 81 } eineBasisvonf (R?)
1 0

unddannstimmtderDimensionssatz(furdiesenFall;)).



